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У сучасному світі глобальної інформатизації змінюється роль та 

розширюються функції бібліотеки як основного накопичувача інформаційних 

ресурсів. Соціальні і економічні зміни, що відбуваються в суспільстві, 

знаходять своє відображення і в діяльності бібліотек:  стрімко змінюється 

накопичення, опрацювання, поширення інформації, інформаційні потреби та 

засоби їх задоволення. Кожна бібліотека спостерігає зменшення користувачів і 

зменшеннявідвідувань. Бібліотеки мають адаптуватися до сучасних умов. Для 

цього треба провести ряд змін: оновлення матеріально-технічної бази, 

книжкових фондів, перенавчання бібліотечних працівників з орієнтацією їх на 

сучасні вимоги. 

Бібліотека повинна перестати бути читальнею та книгосховищем, а має 

крокувати в ногу з часом. Особливо це стосується насамперед і бібліотек 

закладів вищої освіти. 

У бібліотеці коледжу як  важливому структурному підрозділі навчального 

закладу створені відповідні умови для підготовки компетентного фахівця, 

орієнтованого на постійний професійний розвиток та самовдосконалення, що 

забезпечить у подальшому високий рівень конкурентоспроможності і, в 

кінцевому результаті, кар’єрне зростання та самореалізацію наших студентів. 

Бібліотека коледжу постійно удосконалює свою діяльність як інформаційний 

центр. 

Сьогодні підхід працівників бібліотеки коледжу до своєї роботи суттєво 

змінився. Ми розуміємо, що бібліотеці, щоб існувати і розвиватися, треба 

заявляти про себе, як про необхідну установу, яка намагається найбільш повно 

задовольняти потреби користувачів, прагнучи перетворити свій заклад в 

культурно-інформаційний центр коледжу. Якісне інформаційне забезпечення 

освітнього, наукового та виховного процесів коледжу полягає в постійному 

оновленні бібліотечного фонду відповідно до його профілю та інформаційних 

потреб усіх категорій користувачів. Проте в сучасних умовах доводиться 



співвідносити потреби в оновленні фонду з фінансовими можливостями 

коледжу. Тому ми постійно працюємо над пошуком та залученням додаткових 

шляхів для наповнення фонду бібліотеки коледжу сучасними виданнями. 

Бібліотека активно співпрацює: з інформаційними організаціями 

(книжкові видавництва, книготоргові організації); з громадськими 

організаціями, творчими спілками, об’єднаннями, молодіжними, екологічними 

організаціями) України та Харківської області. Коло партнерів бібліотеки 

коледжу досить широке і поповнюється щороку. 

Партнерство з різними інституціями не тільки дозволяє заявити про 

бібліотеку, підвищити її імідж, а й відкриває широкі можливості для оновлення 

фондів бібліотеки на безоплатній основі. 

Хочу більш детально зупинитися на здобутках бібліотеки коледжу в 

цьому напрямку. 

Інформаційно-аналітична та соціокультурна діяльність бібліотеки 

спрямована на організацію та реалізацію проектів з висвітлення важливих 

історичних подій українського народу та його державності, які сприяють 

посиленню національно-патріотичного виховання, в цьому напрямку ми 

співпрацюємо з Українським інститутом національної пам’яті. 

В результаті співпраці з УІНП бібліотека коледжу отримала на 

безоплатній основі інформаційні матеріали від інституту: 52 примірника на 

загальну суму 2660 грн., настільну гру «Українська революція 1917-1921 

років». Чекаємо на збірник документів «Чорнобильське досьє КҐБ. Суспільні 

настрої. ЧАЕС у поставарійний період». 

У 2019 році почали співпрацю з Північно-східним міжрегіональним 

відділом УІНП та його керівником Тахтауловою Марією Юріївною. 

Одна з найактуальніших проблем суспільства – збереження 

навколишнього середовища. Екологічна інформація завжди актуальна для 

користувачів бібліотек. Партнерство з природоохоронними організаціями 

дозволяє бібліотеці одержати літературу відповідної тематики та залучати до 

своїх заходів фахівців-екологів. Бібліотека коледжу співпрацює з 

Всеукраїнською екологічною лігою. 10 листопада 2017 року Всеукраїнська 

екологічна ліга разом з Відділом науково-інформаційного забезпечення 

інноваційних процесів ХДНБ ім. В. Г. Короленко провели семінар «Еколого-

просвітницька діяльність бібліотечних установ» відвідавши який ми отримали 

не тільки корисні знання, а й 41 примірник інформаційних матеріалів, 

періодичних видань які Всеукраїнська екологічна ліга на безоплатній основі 

передала до фонду бібліотеки коледжу. 

Партнерство бібліотеки з центрами здоров’я, медичними закладами 

допомагає у популяризації здорового способу життя, профілактики шкідливих 

звичок, захворювання на СНІД. В цьому напрямку ми налагодили співпрацю з 

Харківським відділенням Благодійної організації «100% Життя». У цьому 

році бібліотека отримала 18 примірників інформаційних матеріалів, які активно 

використовує у виставковій та інформаційній діяльності. 

У минулому році виповнилось 100 років з дати видання відомої праці 

харківського історика Дмитра Багалія «Історія Слобідської України». До 



100-річного ювілею громадська організація «ЕкспертиЗА Реформ» спільно з 

праправнучкою Дмитра Багалія Іриною Багалій – презентували нове 

«народження» цієї наукової праці. Вперше зроблено репринтний друк цієї 

роботи зі збереженням оригінального тексту і ілюстрацій, які використав сам 

автор твору. За задумом ініціаторів, це соціальний проект, що має 

просвітницьку мету. Примірники твору безкоштовно були передані до 

центральних районних бібліотек районів міста Харкова і Харківської області.  

Наша бібліотека теж отримала примірник цього цінного видання. 

Бібліотека коледжу активно співпрацює з видавцями та видавництвами 

Харкова. 

Так, у липні 2017 року відбулася презентація перевидання книжки 

Миколи Сумцова «Слобожане». Під час презентації були налагоджені дружні 

стосунки з видавцем Сергієм Рожко. Як результат, бібліотека отримала кілька 

примірників книжки Миколи Сумцова «Слобожане», а також збірки поезій які 

Сергій Рожко подарував для читачів бібліотеки. 

У цьому році ми прийняли участь у проекті реалізованого за підтримки 

Українського культурного фонду «Там, де вдома». «Там, де вдома» – це 112 

віршів волонтерів та воїнів про любов і війну. У збірці «Там, де вдома» беруть 

участь вісім сучасних молодих поетів та поеток: четверо чоловіків-воїнів, які 

виконували (або виконують зараз) бойові завдання в зоні АТО/ОСС, та четверо 

жінок, які в 2014–2018 роках волонтерили і допомагали армії, чекали з війни 

чоловіків, підтримували та дбали про тих, хто присвятив себе служінню іншим. 

Проект «Там, де вдома» включає друковану книгу, яка безкоштовно була 

передана до бібліотек, електронну книгу, яку можна скачати на сайті 

видавництва «АССА», і YouTube-канал, де розміщені відео поезії з 

прочитанням їх відомими людьми. Наша бібліотека вчасно зареєструвалася для 

участі у проекті і під час презентації нам було передано примірник видання. 

Цілком природною для бібліотеки є взаємодія з літературними 

об'єднаннями. Бібліотеки можуть бути корисними їм, безкоштовно надаючи 

приміщення для засідань, проводячи творчі зустрічі письменників, презентації 

книжок, організовуючи літературні заходи, а також можуть одержати в дар 

випуски альманахів об'єднань, авторські екземпляри книжок із автографами 

тощо. 

Бібліотека коледжу вже третій рік співпрацює з літературним 

об’єднанням NETWORчі. Літературне об´єднання NETWORчі створене Юлією 

Баткіліною, Світанкою Загребою, Анною Кисельовою, Катериною 

Єгоренковою та Марко Терен. У бібліотеці коледжу створено поетичну 

поличку NETWORчі. На якій представлені майже усі видання цього 

літературного об’єднання, які дівчата подарували бібліотеці. 

У цьому році з нагоди Всесвітнього дня книги та авторського права 

проведено зустріч «Поетичний зорепад» з харківськими поетками Марко 

Терен та Іриною Бондаренко. Під час зустрічі Марко Терен презентувала свою 

нову поетичну збірку «Вітру голоси» та ознайомила гостей зі своїми віршами. 

Особливо тісні стосунки у бібліотеки склалися з Марко Терен. Марко 

Терен – українська письменниця, поетка, громадська діячка, волонтер. 



Учасниця літературного об’єднання «Networчі». З 2016 року член спілки 

письменників України. Автор трьох поетичних збірок. Стипендіат 

Президентської премії (Як Мар'яна Козуліна (2019). Фундаторка та 

модераторка щотижневого культурного освітнього проекту «Мистецькі 

вівторки із Марко Терен» – з 2018 року. Із березня 2014 року вона провадить 

активну волонтерську діяльність, допомагаючи українським військовим в зоні 

проведення бойових дій. Засновниця всеукраїнської соціальної акції 

«Благодійна книжкова вежа», яка створена та працює для популяризації 

української літератури в регіонах, які найбільше постраждали від русифікації та 

впливу російської політичної пропаганди – з 2016 року. Бібліотека та студенти 

коледжу неодноразово підтримували її соціальну акцію «Благодійна книжкова 

вежа», а у цьому році на знак подяки за допомогу Марко Терен передала до 

фонду бібліотеки коледжу 63 примірники сучасної української літератури на 

суму 4772 гривні. 

Також бібліотека має у своєму фонді подаровані видання з дарчими 

написами Сергія Жадана, Бориса Севастьянова, Юлії Ілюхи, Лариси Вировець, 

Андрія Парамонова та інших. Все це стало можливим в результаті відвідування 

презентацій та налагодження особистих зв’язків з авторами. 

Всі отримані видання працівники бібліотеки активно використовують при 

підготовці книжкових виставок, тематичних поличок та інших культурно-

освітніх заходів, викладачі в організації освітнього процесу та виховної роботи 

зі студентською молоддю. 

Це сучасні, актуальні, цікаві та цінні видання, багаті фактографічним та 

ілюстративним матеріалом і ми раді, що маємо їх у фонді бібліотеки коледжу. 

Сучасне студентське життя — це лекції, спілкування з друзями і, 

звичайно, Інтернет, за допомогою якого можна отримати доступ до будь-якої 

інформації. Проте наша молодь продовжує цікавитися художньою літературою 

і в традиційному форматі. Заручившись підтримкою адміністрації коледжу ми 

отримали кошти на придбання художньої літератури. У 2019 році було 

придбано 37 назв художньої літератури на 5000 гривень. Це класична та 

сучасна українська література, якісні українські переклади творів світової 

літератури. До відбору ми включили не тільки програмні твори, а й так звана 

популярну літературу: детективи, романи про кохання, фантастика, фентезі. 

Впроваджуючи в життя цікаві заходи, забезпечуючи спілкування 

студентів з книгою, з авторами, залучаючи їх до читання, ми намагаємося 

створити не тільки культ книжки, а й перетворити читання з примусу, на 

читання – життєву потребу, на читання – задоволення. Адже інтелектуальною, 

духовно багатою та високого розвиненою нацією може бути тільки читаюча 

нація. 

Закінчуючи свій виступ хочу сказати, що у планах бібліотеки багато 

складних, але цікавих завдань, і ми сподіваємось, що загальними зусиллями і 

завдяки увазі, підтримці та співпраці з адміністрацією, педагогічним 

колективом ми  зможемо втілити їх у життя. 
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